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Antrag zum Tagesordnungspunkt 4  

 

Gemeinderatssitzung 26.04.2022 

 

TOP 4  Erlass einer Satzung über Nutzung von Grünflächen und Schulhöfen der 
  Stadt Weil der Stadt  

 

Die Fraktion der Grünen beantragt, die Neufassung der o.g. Satzung in folgenden Punkten zu 
ändern: 

 

§4 Spielplätze 

6.  Das Radfahren, das Benutzen von Inlineskates und Skateboards und anderen Sport- 
 und Spielgeräten, die mit Muskelkraft bewegt werden, ist für Kinder bis zu 10 Jahren in 
 Begleitung von Aufsichtspersonen erlaubt. 

Soll geändert werden in folgenden oder ähnlichen, gleichbedeutenden Wortlaut: 

6.  Das Radfahren, das Benutzen von Inlineskates und Skateboards und anderen Sport- 
 und Spielgeräten, die mit Muskelkraft bewegt werden, ist für Kinder bis zu 12 Jahren 
 erlaubt. 

Begründung:  

Kinder ab dem Grundschulalter sollen lernen, Wege alleine zurückzulegen. Es soll daher 
ermöglicht werden, dass sie auch alleine und mit benannten Fahrzeugen den Spielplatz 
besuchen dürfen. 

 

§6 Grillplätze 

(7)  Das Befahren des Grillplatzes mit jeglichen Fahrzeugen ist verboten. Fahrzeuge dürfen nur 
 außerhalb des Grillplatzes auf den angelegten Parkflächen entsprechend den 
 Verkehrsregeln abgestellt werden. 

Soll geändert werden in folgenden oder ähnlichen, gleichbedeutenden Wortlaut: 

(7) Das Befahren des Grillplatzes mit jeglichen Kraftfahrzeugen ist verboten. Kraftfahrzeuge 
 dürfen  nur außerhalb des Grillplatzes auf den angelegten Parkflächen entsprechend den 
 Verkehrsregeln abgestellt werden. 

Begründung: 

Es soll gefördert werden, die Grillplätze mit Fahrrädern zu besuchen und letztere dann auch auf 
dem Grillplatz (üblicherweise an dessen Rand) abzustellen. Die Weil der Städter Grillplätze bieten 
dafür ausreichend Platz. 
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§8 Schulhöfe und Spielflächen von Schulen 

 Beschreibt die Nutzung der Schulhöfe als Spielflächen nach individuellem Unterrichtsende 
 der einzelnen Schulen. 

 Nach bisherigem Wortlaut trifft die definierte Spielzeit auch auf Wochenenden und Ferien 
 zu. 

Soll ergänzt werden durch folgenden oder ähnlichen, gleichbedeutenden Wortlaut: 

 Das Spielen auf den Schulhöfen an schulfreien Tagen (Wochenenden, Schulferien) ist unter 
 Beachtung der in §4 Spielplätze beschriebenen Regelungen möglich. 

Begründung:  

Wir beantragen, das Spielen an Wochenenden und in den Ferien gemäß den in §4 Spielplätze 
beschriebenen Regelungen (also ganztags, bis 14 Jahre) zu ermöglichen. Dadurch ist keine 
übermäßige Belastung der Anwohner zu erwarten, sondern eher eine Verteilung der spielenden 
Kinder auf mehrere Spielflächen.  

 

Mit allen Änderungen hoffen wir, die Verordnung an die Gewohnheiten der Weil der Städter 
EinwohnerInnen und Besucher anpassen zu können. 

 

 

Weil der Stadt, 25.04.2022 
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